PF. 1: Soucet poloviny prvniho a tfetiny druhého
Cisla je 26, soucet poloviny druhého a tretiny
prvniho Cisla 29. Ktera to jsou Cisla?

P¥. 2: Aritmeticky primér dvou cisel je 142, jedno
z Cisel je 0 16 vétsi nez druhé. Zjisti obé Cisla.

PF. 3: Myslim si dvé Cisla. Jejich soucet je 21, rozdil
jejich druhych mocnin je také 21. Kterd to jsou
Cisla?

Pt. 4: T¥idni pokladnik Ferda bude objednavat
vstupenky na divadelni pfedstaveni. Cena drazsich
vstupenek je 110 K¢, levnéjsich 90 K¢. Ferda vybral
celkem 2620 K¢ od 26 zajemc. Kolik bylo kterych
vstupenek?

P¥. 5: Kolik litr(i 65% roztoku a kolik litr(i 34%
roztoku je zapotrebi k vytvoreni 3 1 50% roztoku?
PF. 6: Kolik gram( 75% kyseliny a 50% kyseliny je
nutno smichat, aby vzniklo 400 g kyseliny s
koncentraci 60%?

PF. 7: Mame k dispozici 2 litry 20%niho roztoku.
Jaké mnoiZstvi 70%niho roztoku musime do néj
pridat, abychom ziskali 30%ni roztok?

PF. 8: Mame k dispozici 2 litry 30%niho roztoku.
Jaké mnoiZstvi 80%niho roztoku musime do néj
pfidat, abychom ziskali 40%ni roztok?

PF. 9: Hmotnost nadoby s vodou je 2,48 kg.
Odlijeme-li 75 % vody, ma nadoba se zbytkem vody
hmotnost 0,98 kg. Ur¢i hmotnost prazdné nadoby.
Kolik vody bylo plivodné v nddobé?

PF. 10: Karel jede na prazdniny k Pavlovi do Zadni
Lhoty. Z Pfedni Lhoty, kam dojel autobusem, musi
jit 6 kilometr(i pésky. Vola telefonem Pavlovi, Ze
vyrazi na cestu. Pavel okamzité vyjizdi na kole
Karlovi naproti. Karel jde rychlosti 3 km/h, Pavel
jede rychlosti 15 km/h.

Kolik kilometra se bude Karel vlacet s kufrem sam?
Kolik kilometr( ujede k mistu setkani Pavel?
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